

去年预测英女王去世"芦笋大妈"今年又说啥了

向空中投掷芦笋并解读其落地的 图形来预测未来,被称为"芦笋大 她曾成功预测英国"脱欧" 菲利普亲王去世、哈里和梅根退出 英国王室,甚至英国女王伊丽莎白 二世去世等事件。新年之际,她预 测英国王室将会在2023年喜添新

曾预言克罗地亚夺世界杯

帕克顿从姑姑那里继承了这 天赋",8岁开始做预测。她五 年前就预测鲍里斯·约翰逊会当选 英国首相,可当时并没有人相信。 每次做预测时,帕克顿都用生长在 伊夫舍姆谷的新鲜的伍斯特郡芦 笋,自称预测的准确率在75%至 90%之间。

2019年,帕克顿准确预测了英 兰将获得板球世界杯冠军,结果 英格兰队果然战胜新西兰队,时隔 44年再度夺冠。2021年,她预测英 国王室会有更多成员出生,也会有 丧亲之痛。结果,哈里夫妇确实又 生了一个女儿,而菲利普亲王则在 当年4月去世。

2022年9月,英国女王伊丽莎 白二世去世前的几个月,帕克顿就 说看到落地的芦笋形成一个不祥的 图案——折断的皇冠形状。"笋尖形 成了破碎的王冠,这表明王室会有 四分之一决赛。克罗地亚队最终获 大悲伤。"她说,"我看到女王接见特 拉斯的照片,注意到她看起来多么 虚弱!所以我对朋友说'恐怕不会太 久了'。女王去世的时候,我非常难 过。"2022年查尔斯三世登基后,帕 克顿预言,最早在2023年1月他将 把权力移交给威廉王子。

国王室会有新成员诞生。她解释 说,落地的芦笋表明,今年王室会 但也从来不会错得太离谱。" 有一个宝宝出生,与国王查尔斯三

在英国,杰迈玛·帕克顿通过 世的加冕礼一道,在困难时期为英 国民众带来欢乐,但国王也会取消 某些王室成员的头衔。

> 她同时预言,英国政坛会有备 受瞩目的公众人物出现腐败丑 闻。而随着物价上涨、生活成本增 加,英国民众会更加精打细算,许 多人会把花园变成菜地,以降低食 物方面的花销,英国政府甚至会重 新考虑食品配给制。

回顾2022年的预测,她的很多 预言并没有实现。比如,她认为约 翰逊将会继续领导英国,结果约翰 逊的一系列丑闻发酵,遭到里希• 苏纳克等内阁大臣辞职"逼宫",不 得不在2022年7月宣布辞职;她还 预测英国经济将会复苏,但实际上 英国已经陷入严重的经济衰退,通 胀率大幅超出英国央行设定的2% 目标,2022年11月消费者价格指数 (CPI)同比上涨 10.7%。

据英国《每日星报》报道,帕克顿 曾预言克罗地亚夺得卡塔尔世界杯 冠军,英格兰队则会止步半决赛。她 说,看到芦笋落地形成了一个字母 B,这代表要么是巴西(Brazil),要么是 比利时(Belgium),二者中的一个将是 克罗地亚在决赛中的对手。而结果 大家都已经看到了,"格子军团"克罗 地亚队确实战胜了巴西队,但那是在 得第三名,冠军是阿根廷队。至于英 格兰队,则在四分之一决赛中被法国 队淘汰。

帕克顿 2022 年还曾在伊丽莎 白二世去世后预测特拉斯很快会 卸任首相一职,而约翰逊将会回 归,结果也是对错参半。对于未成 帕克顿日前再次做出预言:英 真的预言,帕克顿说:"偶尔我也会 '读'错,我不可能全部都'读'对,

"通灵人士"莎莉·摩根。她 2022年 曾预言约翰逊会在同年5月辞职, 而这一预言比其实际宣布辞职的 时间只差两个月。摩根在2022年 初出版的书中预言"(英国)政府将 发生巨大变化"。结果唐宁街10号 在不到4个月时间里换了3位首 摩根是黛安娜王妃生前的友 人,被称为"英国最受欢迎的灵 媒"。据称,她曾预言了戴安娜王 妃的悲剧

已故"预言家"的六大预言

放眼整个欧洲,说起著名的 "欧洲神婆",就不能不提保加利亚 已故失明女预言家巴巴·万加。英 国《每日星报》2022年7月15日报 道,万加生前对2022年的预言有两 个得到了验证。

其中一个预言是,2022年欧洲 大城市将因干旱导致水资源短 缺。事实上,2022年欧洲史无前例 地在6月就迎来高温天气,多地刷 新历史同期气象纪录,同时高温带 来严重干旱,英国泰晤士河源头断 流,意大利最长河流波河水位降至 70年来最低水平,100多个市镇夜 间停水,农业生产遭受重大损失。

万加还预测 2022 年几个亚洲 国家和澳大利亚将遭遇"猛烈的洪 水"。2022年夏天,巴基斯坦在高 温过后遭遇极端暴雨,全国大半地 区被淹,3000多万人受灾。2022年 3月,澳大利亚新南威尔士州遭受 洪灾,约30万人被迫撤离。

一些预言后来得到了验证,包括 2004年印度洋海啸、奥巴马当选美 国总统以及英国"脱欧"等。1989 年,万加曾预言,"美国'兄弟'将被 '钢铁鸟'攻击倒下,无辜的人流无 辜的血"。英国《镜报》指出,万加 除了帕克顿,英国还有另一位 的这个预言指的就是"9·11"事件, 战争没有赢家,核战争不应被发 定性加剧的未来充满担忧。

"兄弟"是指纽约曼哈顿的世贸双 子塔,"钢铁鸟"则是飞机。

1980年,万加预言俄罗斯城市 库尔斯克将被水淹没,整个世界 将为此哭泣"。她声称,这次事件 将在1999年8月发生。2000年8 月,俄罗斯"库尔斯克"号核潜艇在 巴伦支海演习时发生爆炸沉没,艇 上118名官兵全部遇难

万加是保加利亚佩特里奇村 的一个村民,据说在12岁时被一场 龙卷风卷走,当地人找到她时,她 被砂石掩埋,眼睛受伤导致失明。 与此同时,正如她自己所言,"拥有 了预见未来的能力"

德国RTL电视台 2022 年 12 月 31日报道,万加生前对2023年提出 过六大预言。鉴于目前国际形势 不容乐观,这些预言加剧了人们的 担心。

武器的频率将比以往都多。这不 道,研究显示,气候变化已经导致 免让人联想到,有数据显示,2005 地球自转轴发生偏移。据估计, 年以来,美国在乌克兰建立了15个 生物实验室,主要从事生物病毒研 究,这些实验室大多存在泄漏劣 迹,且被指曾于2017年秘密采集 4400名乌克兰士兵的血液进行疑 似生物实验。

爆炸。在乌克兰危机之下,欧洲最 连斯基是乌克兰第六任总统。 大核电站扎波罗热核电站周围不 断发生炮击事件,让人们的担心切 尔诺贝利事件重演。国际原子能 万加在1996年去世,她生前的 机构总干事格罗西表示,炮击发生 在扎波罗热这种大型核电站是完 全不可接受的,"无论是谁在背后 操纵事件,都必须停止"

动。2022年9月26日,联合国举行 纪念"彻底消除核武器国际日"高 级别会议,联合国秘书长古特雷斯 在致辞中敦促采取一切手段消除

她还预测 2023 年将发生可怕 的太阳风暴。太阳活动有其自身 规律,大约每隔11年就会进入一次 高峰期。处于活动高峰期的太阳 会向外抛出很多物质,可能形成太 阳风暴。有科学记录以来最严重 的一次太阳风暴出现在1859年, 1989年和2003年也曾发生过两次 较强的太阳风暴。据科学家介绍, 根据规律,太阳活动已从2009年开 始进入第24个活动上升周期,未来 2至3年内太阳风暴出现的频次和 强度将逐渐增加。

她还预测2023年地球轨道将 发生轻微偏离。这或许不会成为 她预言 2023 年全球使用生化 现实,但据美国《新闻周刊》网站报 1980年以来,两极的位置移动了大 约4米,这主要是由冰川融化导致 的,再次给人类敲响了警钟。

据说,万加还预测到了俄乌冲 突。她预言,冲突将在2027年结 束,"只有乌克兰第八任总统才能 她预言 2023 年会发生核电站 将国家从灾难中拯救出来"。而泽

与其他"预言家"一样,万加的 预言也充满争议。万加不识字,她 的"预言"也没有文字记载。曾有 一家保加利亚媒体采访万加的邻 居,他们说她从来没有预言过"9· 11"事件和"库尔斯克"号沉没。新 年之际,欧洲媒体再度扒出万加的 万加还预言核战争将开始。 预言,说明在俄乌冲突、能源危机、 随着俄乌冲突持续,"核威胁"的传 经济衰退、物价飞涨、极端天气事 言一直不断。俄罗斯一再表明,核 件以及新冠疫情之下,人们对不确